

透视



谢亚龙等三人被正式批捕

国庆长假期间,中国足坛打假反赌行动发布了最新进展。据中央电视台报道,公安机关足球反赌打黑专案组传出消息,谢亚龙、李冬生、蔚少辉因涉嫌操纵比赛收受贿赂犯罪,经检察机关批准,已被依法逮捕。

刘鹏发言预示扫黑结束 谢亚龙案恐“大事化小”

此前体育总局刘鹏局长的公开讲话,让这一场扫黑风暴也有了圆满结局的依据。不过,草草结案,像谢亚龙以及可能牵涉的中超俱乐部则有了大事化小,小事化了的可能。让“大鱼”漏网,这并不是广大球迷愿意看到的。

谢亚龙罪名“大事化小”?

最近,关于谢亚龙罪行的定性,成为了大家关注的话题,从目前情况来看,若谢亚龙的罪名仅仅是“受贿”,这似乎暗示着他逃过了犯罪的关键部分,躲过了“大劫”。

在谢亚龙“失踪”而未被证实“落网”之时,一些法律方面的专家曾经表示“泄露国家商业机密”这一罪名“可大可小”,如何量刑要看具体情况而定。如果真的如同公布的罪名那样,谢亚龙、蔚少辉等人均是因为“收受某些球员的贿赂”而最终落网的话,那么谢亚龙的罪行和需要承担的责任,较之“泄密”而言,性质上似乎要轻多了。“谢亚龙人缘不错,即使出事之后还有人在帮忙说话,不容易啊。”过去一段时间,类似的论调我们不止一次听到过。

蔡振华扫黑后将亮相

据《足球》报报道,上周从总局传出的消息称,崔大林已经接受公安机关的协查。文章称,在南勇、杨一民被批捕,谢亚龙被立案侦查的情况下,作为足球项目曾经的主管领导,配合调查并不意外。总局方面人士透露,“崔大林被要求协查也是正常的,这是一个司法程序的过程。”

据相关人士透露,蔡振华在相关人士的案情公布、反赌扫黑基本告一段落后才会正式亮相,那时候的时机也会比较成熟。据了解,蔡振华极有可能在10月中旬前往淄博观看亚青赛决赛。届时,亚足联主席哈曼也将前往淄博为冠军队颁奖。从礼仪方面讲,蔡振华出面接待哈曼合情合理。而足协新老分管领导的交替,也验证了这场扫黑风暴的结束。

刘鹏讲话预示反赌收尾

有观点认为,联系此前国家体育总局局长刘鹏接受采访时的表态,谢亚龙等人的落网预示着反赌风暴犯罪嫌疑人已经基本抓捕完毕,不会再有更大的“鱼”出现,专案组接下来将重点解决国字号球队历史上存在的问题,其中就包括“国字号”假球和国脚资格买卖等行为。

另外,陆俊落网究竟是否会引发联赛地震?有消息称,由于陆俊等人的罪名被定性为收受贿赂操纵比赛,而比照龚建平案最后的处理方法,由于实行贿赂的并非俱乐部法人,只能算作个人行为,中国足球纪律委员会将不会对行贿人所在俱乐部进行处罚。这也就意味着,中超俱乐部不会因为陆俊等裁判员的问题而导致受到处罚。这样看来,扫黑行动可能将就此告终。

据《扬子晚报》



影视频道 10月8日周五晚9点半女生8进6

2010 K王争霸赛

有音乐 就OK

影视频道 10月9日周六晚9点半男生8进6